

# ИДЕАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО ИЛИ ТУПАЯ РАСА ЧЕЛОВЕЧЕСТВА (ИСТОРИЯ И ФИЛОСОФИЯ ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ)

## Шуралёв А.В.

Шуралёв Алексей Васильевич - кандидат философских наук, доцент,  
Московский институт современного академического образования  
г. Москва

**Аннотация:** в данной статье автор в русле разрабатываемой теории, названной им как история и философия жизни людей, попытался дать анализ некоторым событиям и фактам образования современной невольнической цивилизации. Особое место в статье уделено характеристике мирового еврейства и последователей сайентологии, их роли в исторических процессах и власти над народом. Показаны с помощью каких методов кагальные системы государства осуществляют управление в мире, приводящие не только к дегенерации людей в обществе, но и гибели отдельных народов и рас. Даются также несколько из возможных решений по оздоровлению данного процесса в мире. В проведённом автором исследовании использованы системный подход и традиционные методы диалектического мыслетворчества, принципы историзма и конкретности.

**Ключевые слова:** тупая раса, идеальное общество и невольническая цивилизация, еврейство, сайентология, дегенерация, государство элиты, культурные операторы, искусственный интеллект, искусственное общество, мужчина и женщина, государство народа, русские.

### Введение

Наука примерно делает свои выводы о начале человеческой истории говоря нам, что первые люди на планете Земля появились 2,8 миллионов лет назад, так как не найден ископаемый реликт первопредка человека. 2,5 миллиона лет назад появился «человек умелый», который на нас стал походить своим умением делать орудия труда, и лишь 200 тысяч лет назад компании этому виду первочеловека стал составлять «человек разумный».

А в обществе люди стали жить 39000 тысяч лет назад. И они прошли на этом трудном пути его образования много стадий и эпох. От первобытнообщинного строя до современного информационного. Хотя полностью самое высокоразвитое общество представлено не у всех в мире. И в основном общество неразвито у большинства людей планеты или оно только приближается к цивилизации.

Государство или идеальное общество, возникло как результат зарождения имущественных отношений, которые надо было защищать от покушений и разграбления его бедными слоями населения. В этом государстве изначально должны были быть реализованы идеалы справедливости, равенства и братства, а также стремление к совершенствованию всего, что улучшает качество жизни людей. Однако такое государство не универсальная модель, а динамичная концепция, которая развивается с течением времени и варьируется в различных культурных, политических и социальных контекстах, с преобладанием того или иного из следующих принципов, таких как:

- социальная справедливость;
- экономическое процветание;
- личная свобода;
- доступ к качественному образованию, здравоохранению и жилью;
- уважение к каждому человеку;
- поощрение вносить свой вклад в общее дело.

Так ставил вопрос об идеальном обществе гениальный Платон в своём трактате о «Государстве».

Модель идеального общества представлена также в учении известного русского философа и революционера П.Л. Лаврова. В его философии это общество выглядит как:

- общество равных личностей солидарных друг с другом по своим интересам и убеждениям;
- главная доминанта - всё в руках развитых личностей;
- а задача состояла в создании условий для развития личности;
- основой всего должен стать труд на общую пользу;
- а все члены общества скреплены любовью друг к другу.

П.Л. Лавров считал, что идеальное общество, реально и достижимо, но его модель почему-то посчитали утопической из-за неоднозначности человеческой природы, особенно его психологии и поведения в экстремальных условиях. Но несмотря на это, основы его философии очень упорно проводились при культурной революции в СССР, что стало достаточным подспорьем для дальнейшего развития полноценного русского этноса.

С этой концепцией солидарна и теория современного американского философа и политолога Джона Ролза. Его концепция «справедливости как честности» - делает акцент на равенство возможностей и социальные гарантии для всех. Под эти углом зрения он пересмотрел философию Джона Локка, Жан-Жака Руссо и Иммануила Канта.

В книге известного отечественного учёного историка и социолога Б.Ф. Поршнева «О начале человеческой истории» есть очень чёткое подтверждение того, насколько современный человек ещё не

совсем дошёл до своего развития высококачественного образца природы, и поэтому по-прежнему подвергается естественному отбору, но несмотря на это, давно стал подвергаться искусственной корректировке с помощью генетики и медицины. И всё это под контролем власть имущих и, культурные операторы идеального общества постоянно заняты вопросами будущего человечества.<sup>1</sup> Всё это нужно им чтобы закрепить в сознании большинства людей каствость, неоспоримость власти элиты и незыблемость невольнической цивилизации.

Чарльз Райт Миллс американский социолог и публицист изложил теорию элиты в своей книге «Властвующая элита». В ней он рассматривает элиту как группу людей, ничего собой не представляющих кроме важного статуса, который даёт занимаемая ими командная должность в государственной структуре общества: экономике, политике и военной сфере. Всех их объединяет корпоративная солидарность, благодаря которой они имеют полное право господствовать над другими. И при этом они всячески не подпускают к командным должностям людей из народа.

В современном мире стало возможным для власти элиты применять, также, механизм Искусственного Интеллекта.<sup>2</sup> Власть имущие стремятся на его основе создать новое идеальное общество. В отличие от естественных обществ, таких как семья или племена, искусственные общества возникают через воздействие специальных договоренностей и установлений между людьми. Примером такого общества может служить государство, корпорация или общественная организация, которые базируются не на естественных связях, а на искусственно установленных человеком для регулирования социальных отношений, с помощью социальных институтов.

С помощью Искусственного Интеллекта создают:

- Виртуальные общества.
- Виртуальные революции.
- Виртуальную еду.
- Виртуальные изменения сознания.

Искусственное государство, к которому движется в настоящее время невольническая цивилизация человечества обусловлено цифровизацией общества и фашизацией бюрократии [1-5, 9, 10].

### **Материалы и методы исследований**

Материалами и основными источниками для написания статьи послужила самая разнообразная информация, почерпнутая из научных журналов, СМИ, электронных библиотек и монографий как отечественных, так и зарубежных, как современных, так и прошлых веков. Особо понадобились специальные источники по вопросам прошлого и современного периода еврейского народа и последователей сайнтологии. По многим проблемам темы понадобились многочисленные обращения в государственные административные структуры разных уровней в Российской Федерации, которые наглядно показали автору сам процесс современной работы конкретных механизмов государства, очень похожих на те, о которых идёт речь в статье.

Проведённое исследование характеризует начальный этап развития *теории*, названное автором *историей и философией жизни людей*. Все выводы и результаты помогут для новых разработок в исследованиях наук гуманитарного цикла, прежде всего истории и философии. Основной методологией для написания послужили системный подход и традиционные методы диалектического мыслетворчества, принципы историзма и конкретности.

### **Результаты исследования**

В период «осевого времени» началась человеческая история.<sup>3</sup> Всё полезное или разрушительное возникло в данный период. Главные участники общества: власть имущие, жрецы, рабы, тоже оформились в это время. Каждому этому страту общества была свойственна своя философия жизни. Власти - закон и порядок, Жрецам - мера всех вещей, а рабам - истина, которую не только нельзя никому измерить, но и понять. Кто не приблизился к этому порядку вещей в период «осевого времени» или просто отказалась его принимать, были выброшены на задворки истории или уничтожены.

Так началась многовековая невольническая цивилизация человечества, которое было сведено к государству, религии и рабству. Это и есть идеальное общество мировой цивилизации, которую жаждут сохранить власть имущие вечно.

На сохранение данного идеального общества в истории всегда влияло еврейство.<sup>4</sup> Хотя непонятно почему народ еврейский так живуч и нет пределов его существованию. Или это давно не тот самый этнос, который

<sup>1</sup> Культурные операторы - спецслужбы, журналисты-публицисты, литераторы, искусствоведы, авторитеты в разных направлениях деятельности, учёные узких специальностей: косметологи, психиатры, инфекционисты, генетики, социологи, политологи, психологи, историки.

<sup>2</sup> Искусственный Интеллект - раздел компьютерных наук, который разрабатывает системы, способные выполнять задачи, требующие человеческого интеллекта. К таким функциям относятся обучение, анализ, распознавание речи, планирование, принятие решений и даже творчество.

<sup>3</sup> «Осевое время» - термин, введённый немецким философом Карлом Ясперсом для обозначения периода в истории человечества, во время которого на смену мифологическому мировоззрению пришло рациональное, философское.

<sup>4</sup> Еврейство - многогранное понятие, которое может означать религию, национальность, происхождение, этническую общность, культуру, а в Израиле ещё и юридический статус.

возник на Земле третьим, после шумеров и аккадцев, которых давно уже нет, так как у каждого человека, у каждого народа ограниченное количество лет жизни - 20 веков. Если их жизнь намного больше, то это наверняка не оригинальный тип народа, а полная имитация, искусственно созданная человеческой культурой.

Но еврейский вопрос также опасен для дискуссий, как и секс в жизни людей. Обсуждение возможно только в рамках и под контролем, определённых культурными операторами.

Иудейский синедрион,<sup>1</sup> в лице саддукеев и фарисеев<sup>2</sup> сделал свой простой еврейский народ заложником своей католической судьбы. Евреи стали заложниками политики в древности и искусственно превращены в главный инструмент всех мировых конфликтов, специально насищенно применённый к ним, жрецами Древнего Египта. Всё это ускорило их финал на исторической арене, оставив в вечности лишь их культуру, которую они переняли по наследству от первых цивилизаций Передней Азии.

Некоторые данные генетических исследований еврейского народа, которые актуальны на текущий момент, лишний раз показывают, что считать евреев отдельным биологическим народом не имеет под собой никакой основы, так как многолетние исследования учёных в Западной Европе могильников евреев относящихся к группам расселения евреев - ашkenази и сефардов, только говорят о преобладании многочисленных элементов в их генетике других народов, которые стали донорами умершего этноса и болезнях, которыми стали болеть и умирать эти народы-доноры от таких ассимиляций с евреями.

Все это говорит о самой настоящей дегенерации еврейского народа. В науке нет признанного термина «дегенерация» или вырождение. Есть только определение, данные этому процессу Б.О. Морелем.<sup>3</sup> Его теория не получила однозначной оценки базируясь в основном на труды Ч. Ломброзо.<sup>4</sup> Но получила большую популярность у психиатров, которые делали на её основе конкретные методики представителям политической власти, для того чтобы они могли улучшить здоровье общества.

Любые проявления конструктивной критики и выявление актуальности в настоящее время вопросов вырождения народов Земли всячески шельмуются, а их авторов называют - фашистами и евгенистами. А если ими ставится вопрос об искусственной дегенерации, то их просто сводят на нет. Капиталистическая наука очень хорошо приобрела к рукам любое проявление критики в своей адрес по этой теме, ущемляя законные права для исследователей других научных взглядов. Буржуазные учёные даже свели эту проблему для тех слоёв населения, которые находятся на низкой физической, моральной и социальной стадии развития [14].

В современном мире трудно доказывать о преобладании той или иной расы человечества, тем более заявлять, что одна тупая, то есть лишенна высокого показателя интеллекта, да ещё с набором опасных дегенеративных признаков. Всё сегодня подчинено общей цели - созданию единой или новой расы за счёт всеобщей ассимиляции всех рас людей.

Дегенерация - накопление неполезных генетических изменений и неудачных комбинаций в ходе отсутствия естественного отбора. С каждым поколением в странах с низким естественным отбором число условных дегенератов - вырожденцев стремительно растёт, и за пару веков достигает практически 100 %. Это не значит, что все эти люди уроды, сумасшедшие и дебилы. Это такие же люди, но только они хуже бегают, хуже прыгают, хуже думают, слабее память, хуже переносят болезни, но медицина и пособия, т.е. блага цивилизации им помогают дожить даже до периода размножения. Хотя и этот процесс таким людям естественным порядком уже невозможен. Они давно приемлют лишь промискуитет и гомосексуализм.<sup>5</sup> Поэтому в текущем тысячелетии из-за этого могут полностью выродиться народы и, прежде всего, белой расы из-за своего высокого уровня порочности.

Из мировой истории мы знаем, что империи народов на американском континенте - майя, инки, ацтеки выродились и ушли в небытие из-за поголовной наркотизации. Но мировая официальная история придумала специально сказку о том, что они улетели с инопланетянами, с которыми поддерживали связь с начала своей истории. А молодая и сильная нация монголов выродилась за 300 лет из-за права первой ночи, во время которой они поголовно заразились венерической болезнью. Поэтому мы говорим чаще о татарах, чем о монголах, завоевавших полмира в 13 веке. Евреи давно вымерли, а их прямые потомки арабы сейчас сильный и здоровый народ, являющийся также ассимилятором современного западноевропейского

<sup>1</sup> Синедрион - верховный орган политической, религиозной и юридической власти у евреев Иудеи в период римского господства.

<sup>2</sup> Саддукеи и фарисеи - две основные партии иудейского синедриона, которые представляли собой школы мысли в иудаизме первого века новой эры. Саддукеи - богатые представители высшего общества, партия иудейских священников. Фарисеи - группа иудеев со строгим отношением к благочестию, требовали наиболее тщательного соблюдения иудейского закона и предания.

<sup>3</sup> Морель Б.О. - французский психиатр. В 1851 году опубликовал труд: «Трактат о физическом, умственном и нравственном вырождении человеческого вида».

<sup>4</sup> Ч. Ломброзо (1830-1909) – итальянский психиатр, родоначальник антропологического направления в криминологии и уголовном праве.

<sup>5</sup> Промискуитет и гомосексуализм - здоровые проявления вариативной сексуальности человека, и, согласно международным стандартам, не являются ни патологией, ни заболеванием, но по сути тупиковы направления человеческой сексуальности, так как не ведут к полноценному рождению детей.

общества. Негров до сих пор считают недочеловеками и просто низшей стадией человечества, но все политические элиты в США и в Европе стремятся ассимилироваться с представителями молодого поколения эфиопов Сомали.<sup>1</sup> Этот процесс дополняет и бразилизация в США.

Всё население цивилизационных стран в той или иной степени вырожденцы, особенно женщины, но они почему-то любят рожать детей от мигрантов из неблагополучных стран, всячески показывая этим свою культурную ненависть к гетеросексуальным белым мужчинам оставляя им лишь занятие гомосексуализмом [6, 7, 11].

Таким образом, человеческая цивилизация снова уходит в руки дикарям. История повторяется и, в смешном варианте, с помощью опять еврейской шутки, в новом её исполнении. Но как только дикарь начнёт своё размножение в условиях ресурсного и медицинского обеспечения богатой системы империализма, в его потомках тоже начнёт накапливаться вырождение. Ассимиляция с дикарями не решает проблемы вырождения, а только временно его продлевает. Поэтому дегенерация носит глобальный характер.

Сегодня кроме наркотиков и венерических болезней причины деградации: СПИД, алкоголизм, электромагнитное излучение, химизация промышленности, продукты питания, лекарства. Искусственное уменьшение острых инфекционных болезней увеличивают органические и инфекционные заболевания, так как при эпидемиях истребляются большей частью те индивиды, которые страдают этими пороками. В особенности мы должны указать на ограничение детской смертности как явление, способное причинить подобающее ухудшение расы. Поучительный пример отрицательного действия гигиенического отбора представляет еврейский народ или что от него осталось. Евреи в быту и в жизни крайне нечистоплотны и от них чадит мёртвым запахом. Но чистота им противопоказана, так как это только ускоряет их конец.

И поэтому, особенно, актуальным сегодня является насколько русский народ подвержен дегенерации. Идея отсталости и дегенеративности русского народа специально идёт от ангlosаксов, которые приписали свои генетические проблемы ему, чтобы таким образом легче другим доказывать, что они самые первые продвинутые люди на земле.

Русский народ в генетически современном виде появился на свет на европейской части нынешней России около 4500 лет тому назад. По данным предпоследней переписи населения, данные последней переписи от нас преступно специально утаивают, к русским относят 80 % населения, 10 % - обрусевших представителей других народов, 10 % - все те 170 народов которые в целости и сохранности проживают у нас в стране.

В генетической классификации определено, что у русского народа одна отцовская хромосома R1a мутировала и возникла галограмма R1a1 - чисто русская черта. Мутация эта помогла выжить нашему народу и расселиться на огромной территории. В настоящее время обладателем этой группы составляют 70% всего мужского населения России, Украины и Белоруссии, а в чисто русских районах она представлена у 80 % населения.

Одного этого достаточно для того, чтобы многие оппоненты разных мифов о дегенерации русского народа замолчали навсегда. Но, что касается продуктивности развития государства и общества у русских, - главная причина, из-за которой за русский народ стоит переживать. Но данный вопрос можно решить очень быстро - прекратить пользоваться русским народом всем дегенеративным этносам, отстранив современную политическую элиту от власти.

В политической отсталости славянства не в последнюю очередь виновны также церковники, со своей идеей Божественного Крещения Руси. Иудео-христианская религия когтями вгрызлась в русскую землю, уничтожая культурное наследие восточных славян на протяжении длительного времени образования у них своего государства. Современный церковный институт полностью представляет разработку спецслужб, поэтому церковь рьяно охраняет все свои тайны, так как они напрямую связаны с секретными службами всего мира.

Именно Сталин создал спецслужбы в нашей стране по образцу своей ОПГ, которая вначале занималась в царской России вопросами пополнения партийной кассы большевиков и терроризмом. Подбор кадров в эту группу был предельно строгим и базировался на самых отрицательных качествах будущего сотрудника, основываясь не только на его приверженности нарождающейся новой политической силы, а на умении выполнять самые страшные кровавые преступления. Выбор падал только на головорезов и оголтелых рецидивистов. Главными вариантами посвящения в эту ОПГ были: убийство, сексуальные извращения и воровство.

Сам Сталин прошёл все стадии этого преступного сообщества, прежде чем стал её руководителем, а потом возглавил целую страну. Об этом писал в своих мемуарах, а потом в специально посвящённой

---

<sup>1</sup> Эфиопы – многозначный термин, который также означает жителей Эфиопии – государства на северо-востоке Африки. Слово эфиоп с греческого языка переводится как: «человек с обожжённым лицом». Эфиопия – многонациональная страна, в которой проживает несколько десятков разных народов, самые крупные из которых: оromo, амхарцы, сомалийцы и тигре.

Сталину исторической монографии главный его оппонент Л.Д. Троцкий.<sup>1</sup> Именно эта информация, которую он решил сделать достоянием гласности стала причиной его насильственной смерти.

Для осуществления своих планов новая государственная власть специально применила геноцид русского народа, вначале поодиночке выбивая из него лучших представителей, которые составляли фундамент этой великой нации. Всем известно, как большевики интересовались «шамбалой», «гипербореями», гробницей Тамерлана. Всё это было им нужно для изучения феномена свободолюбия русского народа, его сплочённости и воли к борьбе против любого попрания справедливости и свободы.

Во многих древних цивилизациях Востока и религиях: Древней Индии, Древнего Китая и Древнего Египта, всегда был уклон на подчинении народа государству и особенно первой эlite. Поэтому там главными археологическими артефактами являются: пирамиды и зиккураты. Не малый интерес большевики питали и к кастам Индии.

Для подчинения русского народа Сталиным специально осуществлено строительство Мавзолея создателю большевистского государства - Ленину. По свидетельствам участников его строительства известно, что были использованы останки убитого царя Николая II, крови великого русского поэта Есенина, чтобы растворить в ней неполноту русских царя и Ленина. Принцип действия такой конструкции напоминает эффект наведения порчи, только не на одного человека, а на целый народ. Настройка на его частоту производится как раз с помощью священной субстанции - крови - самого русского из всех поэтов нашей страны, Сергея Есенина, который был и остаётся выразителем русского народного духа.

Так что Красная площадь - русская Голгофа, как и задумывали еврейские правители, которыми были большевики и остаются современные правители России. Эта площадь в сознании русских всегда ассоциировалась с казнями, болью и гибеллю. А сегодня на ней не только кладбище, но проводятся концерты, парады и ежегодный ледяной каток с праздничной ёлкой. Как на празднике сатанизма, в самой оголтелой её форме.<sup>2</sup>

А город Москва стал Иерусалимом для всех людей, но только не русского, хотя и считается его главным городом - столицей.

И именно всё это сделало из русского народа послушного раба. Русский по-прежнему находится в глубоком пассиве, неспособном не только восстать за справедливость в мире, но и за себя постоять. А только по велению власти и государственных распоряжений.

Из русского народа - молодого, полноценного этноса специально сделали вырожденца - с помощью политики и экономики, чтобы обусловить его искусственную дегенерацию. Отделили от общего дела, которое он выполнял в рамках своей семьи, согнали со своей земли, лишили полноценного существования, которые у него были всегда, пока не появилось государство, в котором он не был заинтересован, потому что сам представлял государство [8].

Сталин очень любил своё детище - спецслужбы и всячески прививал к нему любовь русского народа. Вот поэтому так популярна в менталитете у большого количества нашего народа тема спецслужб, и они любят играть в «штирлицы», только погоны не носят, но, наверное, собираются. Так уж стал заразителен данный персонаж для всех, выдуманный талантливым писателем Юлианом Семёновым. Для него генералы спецслужб предоставили все документы, считая его своим последователем. Но в действительности Ю. Семёнов, оказался отечественным Лео Таксилем, который был французским писателем-публицистом и автором «Забавной Библии» и «Забавного Евангелия», и чтобы их написать ему понадобилось убедить папу римского и его спецслужбы, в своей искренней религиозности и послушности, чтобы они допустили до самого охраняемого архива в мире - Библиотеки Ватикана.

Тоже самое сделал в нашей стране Ю. Семёнов. Его замечательные творения о разведчике и всей системе спецслужб в нашей стране ждут ещё своего честного исследователя. Если, конечно, они когда-нибудь будут найдены. Что такое знал и хотел озвучить великий советский писатель так и осталось тайной. Не сумел он сказать и о том, что стало с семьёй «Штирлица» и им самим, так как жизнь Ю. Семёнова оборвалась трагически, как у всех, кто достойно служил и стране, и её народу, именно это всегда противоречит взглядам и принципам гениальной системы спецслужб, созданной Сталиным. Просочившаяся информация в последнее время, немного проливает свет на трагическую смерть Ю. Семёнова - он был занят вопросом, как по всему миру, но, прежде всего, из своих «воров в законе» готовили руководителей нашей страны, чтобы они могли повернуть Советский Союз в сторону развития капитализма.

---

<sup>1</sup> Троцкий Л.Д. - Лев Давидович Бронштейн (1879-1940) - революционный деятель еврейского происхождения, участник российского и международного социалистического и коммунистического движения, советский государственный, партийный и военно-политический деятель, основатель и идеолог одного из течений марксизма - троцкизма.

<sup>2</sup> Сатанизм - группа религиозных культов и философских учений, в которых сатана (дьявол) понимается как символ протеста против христианства, индивидуализма и свободы от моральных ограничений. ряд оккультно-религиозных представлений, мировоззрений и верований, оформившихся в XIX веке, в которых образ Сатаны трактуется как символ могущества и свободы. совокупность оккультно-религиозных учений, основанных на поклонении богам, которые являются «источником зла» и напрямую противопоставляющих себя христианской морали и этике. В России самым первым полностью запретили сатанизм. Теперь он считается отдельным «экстремистским движением». Но его проявления видны в нашей стране повсеместно.

В Российской Федерации в настоящее время государство, чтобы полностью отменить возврат страны к социалистической системе, предоставила первое место во всём обществе неграмотной молодёжи - потомкам номенклатурщиков отстранив опытные и способные поколения, чтобы иметь под рукой послушную себе массу настоящих опричников.

Что-то подобное было в Англии после 2 мировой войны, лейбористское государство, чтобы разрушить старую традиционную политическую олигархию пэров, которая существовала с периода установления конституционной монархии в 17 веке, сделала ставку на новые юридические правила: при воспитании детей родителям запретили применять рукоприкладство, доходившие иногда до смертельных случаев. Всех родителей, замеченных в несоблюдении данного правила, подвергали тюремному заключению. Данная мера позволила полностью забрать в казну богатство пэров и лишить их политического влияния, но из-за неумения детей наказанных государством родителей, заниматься администрированием своих владений, данная мера была изменена на следующую оговорку в законе: «детей можно бить при воспитании, но не убивать».

Сегодня власть имущие в Российской Федерации полностью свободны в выборе средств, особенно после установления грабительского капитализма, использует все наработки спецслужб в целях оболования населения и установления в обществе вечной невольнической цивилизации.

Главная цель: учреждение опричнины, создание империи и единого народа разно-этнической массы на просторах Российской Федерации, которые ставило западноевропейское еврейство полностью достигнуто, но процесс нарушился, когда вмешалась США после смерти Сталина и развал единого Советского Союза повлек также развал всего мирового порядка, который был построен им в течение многих веков. И теперь вопрос - сохранить достигнутое, но под властью новых хозяев мировой закулисы - США.

И это получается у них без проблем, если сделать анализ структуры Администрации Президента Российской Федерации. Кому принадлежит наша страна и кто правит в ней, хорошо видно если посмотреть на всех руководителей этой структуры. Все из клуба сайентологии, хотя данная организация у нас запрещена в стране судом. Теперь ясно как осуществляется власть в нашей стране и почему русский народ по-прежнему бесправный в собственной стране. Сайентологи давно оккупировали нашу страну и под видами, которые они переняли от спецслужб: под видом министерства цифрового развития и массовых коммуникаций, работников бизнес-центров, юр-компаний, коллекторов-мошенников, бродячих артистов, фокусников-колдунов устраивают мистерии и погромы на улицах городов и совершают самые изощрённые репрессии в отношении людей по всей стране.<sup>1</sup>

Поэтому государство должно поменять форму управления навсегда, и стать государством не элитного сообщества, а всего народа. Только тогда будет существовать - справедливость, народоправство и полноценное общество. Другие теории государства выдуманы специально, чтобы защитить дегенеративные элементы и превознести их над всеми в обществе. Это должно быть уничтожено навсегда, если человечество хочет выжить и быть здоровым. И чтобы не зависеть от главных лидеров страны с непонятной родословной, когда: одна женщина родила, вторая воспитывала, а третья записана в метрике.

Поэтому, преодолеть все трудности, которые возникли сегодня у людей в обществе во всём, надо изменить основной вектор социально-экономического развития страны. И только мужчина и женщина смогут изменить этот строй невольнической цивилизации, но самые здоровые из них, не подавшиеся искусственной дегенерации, которую наплодило государство элиты, именно они будут способны сделать полноценное общество [12, 13].

#### **Выводы:**

- 1/ Прекратить вектор капиталистического развития во всём мире - так как он есть основополагающий экономический принцип искусственной дегенерации человечества.
- 2/ Отделить современную политическую элиту от власти, аннулировав её идеальное общество и навсегда решить вопрос государства для народа.
- 3/ Навести порядок в преподавании предметов истории и философии, как главных рычагов в деле воспитания и образования здорового общества.

#### **Список литературы**

1. Аинин Г.К. Современные теории элиты: Критический очерк. - М.: Междунар. отношения, 1985. - 256 с.

---

<sup>1</sup> Сайентологи - последователи саентологии, религиозного учения, основанного в 1950-х годах американским писателем-фантастом Лафайетом Рональдом Хаббардом. Его философия: человек является духовным существом, обладающим неограниченным потенциалом, и что проблемы жизни могут быть решены путём понимания своего истинного «я». Сторонники саентологии утверждают, что это способствует улучшению качества жизни, повышению самосознания и духовному развитию. Сторонники данного учения стремятся всячески противопоставить себя мировому еврейству, с целью оттянуть от него финансовые потоки и забрать политическое влияние в мире, но даже при некоторых удачных позициях во многих странах мира, у сайентологов это не получается полностью. В России сайентологические организации признаны экстремистскими, их деятельность запрещена и прекращена по решению суда, но их последователи принимают участие в работе государственных органов.

2. Ашин Г.К., Понеделков А.В., Старостин А.М., Кислицын С.А. Основы политической элитологии. / Издательство: «Ленанд», М.: 2015. - 520 с.
3. Джон Р. Теория справедливости. Из-во.: Ленанд, М.: 2017. – 535 с.
4. Лавров П.Л. Избранные труды. Из-во.: Российская политическая энциклопедия. М.: 2010. – 614 С.
5. Милс Ч.Р. Властвующая элита. / Издательство иностранной литературы. М., 1959. – 545 с.
6. Панарин А.С. Народ без элиты: между отчаянием и элитой / А.С. Панарин // Наш современник. – 2001. – № 11. – С. 34-45.
7. Парсонс Т. Система современных обществ / Т. Парсонс. – М.: Аспект пресс, 1997. – 270 с.
8. Платонов О.А. Терновый венок России / О.А. Платонов. – М.: Родная страна, 2015. – 368 с.
9. Платон. Три главных произведения: Государство. Диалоги. Апология Сократа. Серия: Библиотека избранных сочинений. / Издательство ЭКСМО М.: 2024. – 736 с.
10. Поршинев Б.Ф. О начале человеческой истории (проблемы палеопсихологии). / Из-во.: Мысль. М., 1974. - 488 с.
11. Шуралёв А.В. Национальная идея современной России // Исторический бюллетень. 2023. Том 6. № 3. С.93-97.
12. Шуралёв А.В. Модернизация и революция в России (социолого-политологические тезисы). // Вопросы истории. 2023. Том 8 (1). С. 74-81.
13. Шуралёв А.В. Мужчина и женщина как будущее человечества: философско-психологический очерк. / А.В. Шуралёв // Евразийский юридический журнал. - 2025. - № 8 (207). - С. 596-598.
14. Хен Ю.В. Сохранение культурного многообразия малых народов как проблема «Качественной демографии» / Ю.В. Хен, Т.А. Фетисова // Вестник культурологии. - 2011. - № 4.- С. 63-65.